

## 阜康市与航天氢能达成合作 共建氢能产业园

8月10日，阜康市招商组对接洽谈航天氢能（上海）科技有限公司，与公司领导进行座谈交流。双方围绕在阜康市建设氢能产业园及重点产业领域合作，共同助力新能源产业高质量发展进行深入交流。



航天氢能（上海）科技有限公司董事长朱凯对阜康市委副书记、市长赵贤东一行到访表示欢迎。他表示，航天氢能公司在氢能产业链下游产品的技术研发、产业孵化、资本运作等领域实力强劲，希望双方建立常态化沟通机制，拓展合作领域，以技术研发为纽带全力支持阜康市氢能产业园建设，培育壮大阜康特色优势产业，推动更多优质项目落地。

市委副书记、市长赵贤东表示，阜康市将立足资源禀赋和区位优势，主动融入丝绸之路经济带核心区建设，充分保障国有公司技术研发的市场化专业化带动作用，聚焦新能源产业布局优化，以基金投资为引领推动阜康氢能产业园向重要行业和关键领域集中，希望双方充分发挥自身优势，在资本、新能源、物流等方面拓展合作领域，深化合作层次，履行社会责任，推进互利共赢，高质量发展，共同为建设美好新疆作出积极贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/199116.html>